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進級おめでとうございます 
校庭の花壇の花も色とりどりに咲きそろい、子ども達が元気に登校してくるのを心待ちにしていました。 
いよいよ３年生になり、今日から中学年です。もてる力を十分に発揮し、精一杯頑張ってくれることと思い
ます。３年生がダイヤモンドのようにキラキラと輝き、たくさんの笑顔でたくましく成長していって欲しいという
願いを込め、学年通信を「ダイヤモンドスマイル」と名付けました。子ども達との新たな出会いを大切にしな
がら、どの子にとっても楽しい毎日が送れるように、担任一同、力を尽くしていきたいと思います。 
また、２年生での３クラスから、３年生では２クラスになりました。昨年度よりも１クラスあたり１０名程度増
えることになります。多くの友達とともに楽んだり、喜んだり、時には我慢したりという経験をすることで、大き
く成長する１年間になることを期待しています。一方で、人数が増えることによって、これまで以上にお子様
お一人お一人を丁寧に見守っていく必要があると思います。ご家庭でも、よりお子様に目を向けていただき、
気になることや心配なことがありましたら、遠慮なくご連絡ください。１年間、どうぞよろしくお願いいたします。 

＜担任の紹介＞ 
３年１組 担任（３年主任） 

 

３年２組 担任 

 

 

 

進級おめでとうございます。昨年度は、

６年生の担任をしていました。今年度は、

元気いっぱいの３年生と一日一日を大切に

しながら、一緒に前進していけたらと思い

ます。そして一人一人が、かっこいいお兄

さん、すてきなお姉さんとなっていく姿を

楽しみにしています。1年間よろしくお願

いいたします。 

 進級おめでとうございます。昨年度

は、５年生の担任をしていました。さわ

やかなみなさんと一緒に過ごせること

がとても楽しみです。一人一人の個性を

大切に、自分の力を発揮して伸び伸びと

成長できる１年間にしたいと思ってい

ます。１年間よろしくお願いいたしま

す。 

  
     ３年生になり、様々な教科で担当の先生が授業を行います。どうぞよろしくお願いします。 

担当 名前 担当 名前 

国語  図工  

書写  体育  

算数  英語  

社会  総合  

理科  道徳  

音楽  日本語学級  
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今月の行事予定 

 
 

集金（学年費等）について 

 集金ではお世話になります。第１回の集金日は４月１７日（水）となります。今回の金額は５,０００円です。 

ご協力よろしくお願いします。 

日 曜日 タイム 連絡・行事等

1 月 〇学年始休業日(～4/5）

2 火

3 水

4 木

5 金

6 土 🚔春の交通安全運動(～15日)

7 日

8 月 〇新任式・始業式・入学式　

9 火 Ａ４
〇視力検査（～12日）〇給食開始(全校)

10 水 Ａ４

11 木 Ａ５
〇身体測定（3年）体操着（半袖・ハーフパンツ）

12 金 Ａ６

13 土

14 日

15 月 Ａ

16 火 Ｂ
〇聴力検査（３年）

17 水 Ａ 〇集金日　

　

18 木 Ｂ

19 金 Ｂ５
○二者面談①

20 土

21 日

22 月 Ｂ５
〇二者面談②

23 火 Ｂ５
〇二者面談③

24 水 Ｂ５
〇二者面談④

25 木 Ｂ５
〇二者面談⑤

26 金 Ｂ５
〇二者面談⑥　〇ＰＴＡ総会（紙面開催）　〇聴力再検査（該当者）

27 土

28 日

29 月 🎌昭和の日

30 火



お知らせとお願い 

① 配付物・提出物について 

☆ 配付物はクリアファイルに入れて持ち帰ります。児童調査票及び保健関係の書類は１１日（木）までにクリアファ 

イルに入れて担任まで提出をお願いします。昨年と変わったところがあれば赤で訂正をお願いします。記入漏

れのないようにご注意ください。 

       【例年のことですが、年度初めで配付物がとても多くなります。ご負担をおかけしますが、目を通していただき、

ご家庭でご確認をお願いします。】 

☆ 連絡帳を使って翌日の持ち物や連絡事項等をご家庭にお伝えしていきますので、お子さんが自主的に準備で 

きるよう励ましてあげてください。 

☆ 教材費、学級費等の定額集金を今年度も行います。集金日は原則、各月第一水曜日となります。 

☆ 今年度も、家庭訪問は行わず、「二者面談」を行います。本日配付しました「二者面談日程の希望調査」をご

覧いただき、ご都合をお知らせください。提出締め切りは、明後日の１０日（水）とさせていただきます。 

② 学習用具等の準備について 

☆ 教科書を配りました。中を確認してから学年・組・名前を必ず記入してください。乱丁・落丁がある場合は記名

せずに持たせてください。（国語・算数・書写・社会・理科・音楽・図画工作・保健体育・道徳） 

☆ ノート類は、学年で一括購入しました。ノートが終わってしまった時は、同じ物を購入するようにしてください。 

なお連絡帳と自由帳はご家庭で用意してください。 

☆ 新しい学年・クラスになりましたので、持ち物の学年・クラス等の書きかえをお願いします。 

☆ ２年生で持ち帰った持ち物は、早めに持たせてください。不足している物は、補充もお願いします。 

☆ はさみ、のり（スティックのりと水のり）、クーピー、セロテープ、ものさし、体育帽子、置き傘 

☆ 筆箱の中身：鉛筆（Ｂもしくは２Ｂを５～６本）、赤・青鉛筆、消しゴム（よく消えるものでお願いします）、黒のネー

ムペン、定規（折りたたみ式でない物） 

☆ ３年生の音楽の時間は、音楽室で音楽専科の先生が担当します。音楽室への移動がしやすいように教科書、 

ファイル、リコーダー等を入れる音楽用バッグ（図書バッグのようなもの）の用意をお願いします。 

☆ 習字の授業は、外部講師の和田先生に来校していただく予定です。（習字の授業は５月から） 

※その他の準備については、各学級担任より、その都度ご連絡いたします。 

③ 宿題について 

 ☆ 国語（漢字）・算数・音読を宿題とします。お子様の学習内容の定着のために、保護者の方による宿題チェック 

をお願いします。算数では、計算ドリルが基本の宿題となります。丸付けと直しをしっかり行うことが、学習の定 

着や学力向上につながりますので、保護者の方と一緒に行っていただきたいと思います。 

④ その他 

☆ 毎日、ハンカチとティッシュを持たせてください。 

☆ 理科の学習で「ホウセンカ」を育てます。植木鉢が必要となりますので、ご家庭にある青色の植木鉢を使わせ 

ていただければと思います。19日（金）から行われる二者面談で保護者の方が来校する際、担任に渡してい

ただきますようお願いします。 

 


